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HWmMms: AHTOH
Bospact: 20

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/7090/answer/7091




YBaxaemnbii AHTOH! KauecTBO cliepMbl He BNIUSIET Ha KOJIMYECTBO ¥ KaUeCTBO BPOXKAEHHAIX YPOACTB.
Wx npuyuHa KpoeTcs B HapyllIeHUSIX TeHHOTro MaTepuasa (Bamero u Baurero nmapaepa). Ecnu Bac
CEephe3HO UHTEpPecyeT 3Ta npobaemMa, Brl MoxkeTe 00paTUTHCS B TEHETHYECKYIO KOHCYIbTAIUIO B
BamewMm ropoge. Yoauu!



